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Ata da Vigésima Quinta Reunião da Segunda 

Sessão Ordinária do Terceiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 12 de 

Maio de 2026. 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, 

nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV de 

Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de 

Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Eduardo Ávila Dudu), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). 

Em seguida, o Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. 

Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou 

ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos 

Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor).  

O Vereador Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho) justificou sua ausência em 

razão de compromisso anteriormente assumido, cuja relevância e 

incompatibilidade de horário tornam inviável seu comparecimento à referida 

sessão. Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da 

ata da sessão do dia 07/05/2026 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 

2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Ofícios nºs. 40, 41, 44, 45, 46 e 

46/2026, em resposta aos requerimentos nºs, 076, 089, 061, 070 e 047, dos 

Vereadores Thiago Mac Gregor, Haroldo Filho, Maykon do Vadinho e 

Joc25/imar de Valença. Ofício nº. 019/2026, da Secretaria Municipal de Ordem 

Pública, Defesa Civil e Transporte, em resposta à indicação nº. 093, do 

Vereador Átila de Parapeúna. Ofício nº. 107/2026, SE/CISMEPA, em resposta 

ao requerimento nº. 077/2026, do Vereador Marcinho da Varginha. Ofício nº. 

25/FAZENDA/2026, da Secretária Municipal de Fazenda, Denise de Jesus 

Silva Souza, solicitando o agendamento da audiência pública, para 

apresentação das metas fiscais relativas ao 1º quadrimestre do exercício de 

2026; propondo que a audiência seja realizada no dia 28 de maio de 2026. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 57/2026, de 12/05/2026, do Vereador 
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Fabrício Silva Machado, que institui o Selo Empresa Amiga da Infância 

no âmbito do Município de Valença/RJ e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 21/2026, de 

12/05/2026, que concede a Medalha “Estandarte de Honra 

Expedicionária” ao Estandarte Histórico do 1º. Esquadrão de 

Reconhecimento Mecanizado – “Esquadrão Tenente Amaro”, em 

reconhecimento à sua trajetória, às condecorações recebidas e à sua 

relevância para a memória da Força Expedicionária Brasileira e do 

Município de Valença. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Serviço Público, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e 

Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 011/2026, de 24/02/2026, 

do Vereador Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre mecanismos de 

transparência, fiscalização e rastreabilidade dos recursos públicos 

provenientes do Sistema de Estacionamento Rotativo Pago no 

Município de Valença, opinando pela regular tramitação e aprovação do 

projeto. O projeto será encaminhado para primeira discussão da 

próxima sessão, dia 14/05/2026. Parecer da Comissão de Serviço 

Público, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e Transportes ao Projeto de 

Lei Ordinária nº. 15/2026, de 03/03/2026, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que reconhece Dubai (Emirados Árabes Unidos) como 

Cidade-Irmã do Município de Valença/RJ, autoriza a formalização de 

cooperação institucional não vinculante e dá outras providências, 

opinando pela regular tramitação e aprovação do projeto. O projeto será 

encaminhado para primeira discussão da próxima sessão, dia 

14/05/2026. Parecer da Comissão de Serviço Público, Obras, 

Urbanismo, Infraestrutura e Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

24/2026, de 17/03/2026, do Vereador Fabrício Silva Machado, que 

institui diretrizes para a implantação do Programa Bueiro Inteligente no 

Município de Valença/RJ, como instrumento de prevenção a 

alagamentos e enchentes, e dá outras providências, opinando pela 

regular tramitação e aprovação do projeto. O projeto será encaminhado 

para primeira discussão da próxima sessão, dia 14/05/2026. Parecer da 

Comissão de Serviço Público, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e 

Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 30/2026, de 24/03/2026, do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, que dispõe sobre a vedação à 

nomeação, no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo do 

Município de Valença, de pessoas condenadas por crimes de violência 

doméstica, familiar e contra crianças e adolescentes, e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação e aprovação do projeto. 

O projeto será encaminhado para primeira discussão da próxima sessão, 

dia 14/05/2026. Parecer da Comissão de Serviço Público, Obras, 
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Urbanismo, Infraestrutura e Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

31/2026, de 24/03/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, que 

dispõe sobre a denominação de via pública no Município de Valença 

/RJ, fica denominada Rua Alvina de Andrade Oliveira, a via pública 

atualmente sem denominação, que tem início na Rua Eurico P. Alves, 

seguindo até a rua sem saída, e dá outras providências, opinando pela 

regular tramitação e aprovação do projeto. O projeto será encaminhado 

para primeira discussão da próxima sessão, dia 14/05/2026. Parecer da 

Comissão de Serviço Público, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e 

Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 33/2026, de 31/03/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, que institui e assegura o pagamento 

da tarifa de transporte coletivo no sistema de ônibus municipal por 

meio de cartão de débito, cartão de crédito e pix, opinando pela regular 

tramitação e aprovação do projeto. O projeto será encaminhado para 

primeira discussão da próxima sessão, dia 14/05/2026. Requerimento n°. 

120/2026, de 12/05/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

solicitando Moção de Aplausos ao CB PM Zaqueu de Almeida Martins, 

Policial Militar lotado no 33º BPM de Angra dos Reis, em reconhecimento 

ao ato de coragem, humanidade e pronta intervenção realizado no 

Município de Valença. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

121/2026, de 12/05/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, à 

Concessionária Light Serviços de Eletricidade S/A, no sentido de 

providenciar a poda urgente dos galhos que se encontram próximos e 

entrelaçados à rede elétrica na Rua Vito Pentagna, nº. 470, Centro. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, solicitando Moção de Aplausos aos organizadores do 1º. 

Encontro Estadual de Folias de Reis do Vale do Café, Luciano de Almeida 

da Silva (Diretor Cultural da Câmara), Camila Araújo Alves Souza da 

Silva, Mimos Brasil – Josué Teixeira Soares, Márcia Valença e Leonardo 

José Gonçalves de Oliveira, extensivo à Secretária Estadual de Cultura e 

Economia Criativa, Danielle Barros, ao Prefeito Saulo Corrêa e ao 

Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Antônio Carlos da Silva. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 342/2026, de 12/05/2026, do 

Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal competente, 

solicitando a recolocação da faixa de pedestres em frente ao Colégio Padre 

Sebastião, localizado na Rua Tanguara, no Bairro Santa Cruz. Indicação n°. 

343/2026, de 12/05/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, reiterando o pedido de 
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colocação de uma corrimão na Rua Adelino Marchiorio, no Bairro de 

Fátima, medida importante para promover a acessibilidade, a autonomia e a 

segurança de pessoas com deficiência física, mobilidade reduzida, idosos, 

crianças e população em geral. Indicação n°. 344/2026, de 12/05/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza e ao Secretário Municipal de Obras 

e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando a 

construção de rampa de acessibilidade, bem como melhorias estruturais, na 

escadaria localizada no Bairro Ponte Funda, na Rua Manoel Garcia de 

Souza, ao lado do nº. 3807, acesso utilizado pela população para chegada à 

RJ-147 e ao ponto de ônibus. Indicação n°. 345/2026, de 12/05/2026, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de 

colocar um contêiner de lixo, na estrada da Rua Marcos Esteves, no Bairro 

Esteves. Indicação n°. 346/2026, de 12/05/2026, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de recolocar no site 

da Prefeitura Municipal de Valença, a Lei Municipal nº. 3.815/2025 e a Lei 

Municipal nº. 3.774/2025, ambas de autoria deste Vereador.  Indicação n°. 

347/2026, de 12/05/2026, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, 

solicitando a realização de calçamento e capeamento asfáltico na Rua 

Durval Passos de Mello, no Bairro São José das Palmeiras. Indicação n°. 

348/2026, de 12/05/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e a 

quem mais de direito de seu governo, solicitando que sejam realizados 

serviços de limpeza, capina e retirada de lixos acumulados na Rua Durval 

Curzio, nº. 448, Bairro de Fátima, bem como estudo para colocação de uma 

caçamba de lixo, visando melhor atender aos moradores da localidade. 

Indicação n°. 349/2026, de 12/05/2026, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e a quem mais de direito de seu governo, solicitando que seja 

realizada a poda das árvores localizadas na Rua Pina Leitão, Bairro Torres 

Homem, em frente aos nºs. 20 e 87. Indicação n°. 350/2026, de 12/05/2026, 

do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria Municipal competente, 

solicitando a realização de manilhamento de valeta a céu aberto existente 

na Rua Paschoal Belúcio, no Bairro Santa Terezinha. Indicação n°. 

351/2026, de 12/05/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e a quem 

mais de direito de seu governo, a fim de quem sejam tomadas as 
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providências necessárias para a instalação de corrimão em toda extensão da 

escadaria que dá acesso à Rodovia Prefeito Clóvis Corrêa, que liga à Rua 

Maciel Nascimento, no Loteamento Chacrinha (parte alta), Bairro 

Chacrinha. Indicação n°. 352/2026, de 12/05/2026, do Vereador Márcio da 

Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência, Esporte e 

Envelhecimento Saudável, solicitando a adoção das providências 

necessárias para a instalação de alambrado em toda a extensão do campo de 

futebol do Bairro Varginha. Indicação n°. 353/2026, de 12/05/2026, do 

Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia aos Órgãos competentes, 

solicitando que seja estudada a possibilidade de instalação de um quebra-

molas na Rua Oscar Eugênio Terra, localizada no Bairro Biquinha. 

Indicação n°. 354/2026, de 12/05/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento 

Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando a análise do ponto de 

ônibus localizado na Rua A, nº. 536, Bairro Vadinho Fonseca, objeto do 

protocolo nº. VLC-020503/003056/2026, visando avaliar a possibilidade de 

adequação, remanejamento ou adoção de medidas mitigadoras. Indicação 

n°. 355/2026, de 12/05/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao 

Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos 

de Jesus, com cópia ao Secretário Municipal de Parques, Jardins, 

Urbanismo e Patrimônio Histórico, Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa 

da Silva, solicitando a reforma da praça do rodoviária (em frente ao Posto 

de Saúde) localizada no Distrito de Santa Isabel do Rio Preto. Esta 

indicação foi retirada pelo Vereador autor. Indicação verbal do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, solicitando a execução de serviço de calçamento da 

Rua A, no Bairro Osório e a realização de estudo de viabilidade técnica, 

para futuro asfaltamento da referida rua. Indicação verbal do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, solicitando a instalação de um ponto de ônibus na 

estrada Valença x Barra do Piraí, na entrada do Motel Corpus Calientes, no 

Bairro Vale Verde. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 

serão encaminhadas aos órgãos competentes.  Logo após, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema 

de rodízio. O Vereador Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a todos. 

Comentou que teve a oportunidade de ver através das redes sociais e 

constatou também indo lá no local; disse que viu o pronunciamento do 

Vereador Átila e viu também o do Vereador Fabrício Machado, em relação 

ao desleixo que está nossa cidade, por causa da Firma Plena Plan. Falou 

que ontem teve a oportunidade também de se reunir com o Prefeito Saulo 

Corrêa e levou ao mesmo esses problemas daquele trecho em frente ao 

Açougue Wilson, que está deixando as pessoas preocupadas, pois está 
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muito perigoso. Disse que entende também que com essa mudança do 

Governo do Estado está tendo dificuldade de chegar asfalto em nosso 

município. Falou que também não pode concordar que essa firma comece 

um serviço em um lugar e não termine, principalmente nos locais mais 

críticos, que coloca em risco a vida das pessoas. Disse que essa Câmara 

está sempre atenta aos problemas do município. Agradeceu à equipe do 

Fabinho, que foi lá na Rua Alberto Mouffron e resolveu o problema. O 

Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado) cumprimentou a 

todos. Disse que a RJ-147 é de competência estadual e ontem até fez um 

vídeo falando a respeito. Falou que todos os Vereadores estão cobrando a 

respeito da localidade. Disse que está chegando o dia de fazer a declaração 

de imposto de renda e as pessoas têm a oportunidade de destinar parte do 

seu imposto de renda para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, 

para a construção de políticas públicas voltadas para crianças e 

adolescentes de nosso município. Falou que o momento é agora para 

praticar essas políticas públicas e tem certeza de que o município agradece 

muito quando consegue fazer essa campanha. O Vereador Fábio Antônio 

parabenizou o Vereador Fabrício Machado. Pediu ao referido Vereador que 

lhe passe a propaganda que fez, para colocar em sua rede social, pois isso é 

importantíssimo. Pediu ao Presidente Eduardo Ávila que deixe pronto, para 

a sessão de quinta-feira, a interpelação que vai fazer junto ao MP, quanto 

ao caso do não atendimento à convocação da Empresa Atitude. O Vereador 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Fez menção 

à indicação 345/2026 que apresentou hoje, referente à necessidade de 

colocar um contêiner de lixo na entrada da Rua Marcos Esteves, no Bairro 

Esteves. Fez menção também à indicação 346/2026, referente à Prefeitura 

recolocar no site oficial da Prefeitura Municipal de Valença as Leis 

Municipais nºs. 3.815/2025 e 3.774/2025, de sua autoria. Teceu 

comentários sobre a Moção de Aplausos que apresentou aos organizadores 

do 1º. Encontro Estadual de Folias de Reis do Vale do Café, que aconteceu 

em Valença, nos dias 08 e 09 de maio, na Arena dos Trens. Fez menção à 

Moção de Aplausos que apresentou em conjunto com o Vereador Dodô, à 

comissão organizadora do retorno da Exposição Agropecuária, na sua 19ª 

edição, juntamente com o 12º Dia de Campo do Vale do Rio Preto, que vai 

acontecer essa semana, nos dias 14 a 17 de maio, que são o Prefeito Saulo 

Corrêa, o Secretário Municipal de Agricultura, Pesca e Pecuária, Pedro 

Paulo Magalhães Graça, o Presidente da FAA, José Rogério Moura de 

Almeida Neto, os integrantes da Portaria que foi publicada no Boletim 

Oficial, Antônio Carlos da Silva, Inaldo Sérgio dos Santos, Paula Yuri 

Maeda, Cyro Guimarães, Rodrigo Pereira de Souza, Fábio Geraldo Fontes 

e Hélio Lemos Suzano Junior; disse que vão fazer a entrega na abertura da 

Exposição Agropecuária. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre uma das 
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indicações que apresentou hoje, solicitando a instalação de um ponto de 

ônibus na estrada Valença x Barra do Piraí, na entrada do Motel Corpus 

Calientes, no Loteamento São Marcos. Teceu comentários também sobre 

outra indicação que apresentou, solicitando a execução de serviço de 

calçamento da Rua A, no Bairro Osório e a realização de estudo de 

viabilidade técnica, para futuro asfaltamento da referida rua. Ainda teceu 

comentários sobre outra indicação apresentada, solicitando a realização de 

calçamento e capeamento asfáltico na Rua Durval Passos de Mello, no 

Bairro São José das Palmeiras. Comentou que viu um projeto de lei no 

Diário Oficial, que institui o Programa “Minha Cidade Mais Bonita”, que é 

a revitalização de fachada; agradeceu aos seus pares, que votaram favorável 

a esse projeto de lei. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor) cumprimentou a todos. Fez um agradecimento ao Secretário de 

Agricultura, o Vereador licenciado Pedro Graça, por estar atendendo uma 

demanda muito importante, que é a questão das estradas rurais; agradeceu 

também ao Prefeito Saulo, que foi importante. Disse que entrou com um 

pedido de reforma da praça de Santa Isabel, mas o Vereador Marcinho já 

tinha entrado com uma indicação também, pedindo a revitalização. Falou 

que vai retirar sua indicação nº. 355 e vai fazer um requerimento ao 

Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos 

de Jesus e ao Secretário Municipal de Parques e Jardins, Luiz Antônio 

Corrêa, solicitando que façam o estudo de viabilidade da reconstrução da 

praça, nos moldes que foi feito ali na praça do Bramil, que se puder 

abranger no projeto de lei Adote Uma Praça, que alguma instituição 

particular possa adotar a praça, como foi feita ali naquela pracinha próxima 

à Casa do Arroz, que seja implementado nesse projeto a viabilidade de 

iluminação de led, construção de um parquinho novo, refazer todo o 

paisagismo da praça, colocação de piso tátil e rampa de acessibilidade. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna) cumprimentou a todos. Comentou que no dia 24 fez um vídeo 

lá no Açougue do Wilson, porque passa ali todos os dias, dizendo que 

aquela obra não é do Estado e sim do Horto das Oliveiras, e essa Plena Plan 

pegou a estrada, cortou a estrada com manilhamento, para fazer o 

escoamento da água e deixou a Deus dará. Falou que tem visto que essa 

firma começa um serviço e não termina. Disse que foi preciso acontecer um 

acidente, que já tinha acontecido um acidente anterior, pois ele mesmo 

quase sofreu um acidente lá e por isso que foi lá e fez o vídeo. Falou que 

não sabe quem está coordenando essa firma para fazer asfalto. Disse que 

acha que o Horto das Oliveiras tem que ser prioridade, porque tem muitos 

anos que vê as pessoas lutando por aquele asfalto. Falou que precisou 

acontecer um acidente para a firma estar lá hoje para fazer o serviço. Acha 

que essa firma precisa ter mais responsabilidade com o cidadão valenciano. 
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Parabenizou a equipe da Subprefeitura de Parapeúna, pois esteve ontem em 

Alberto Furtado e está lá hoje, e vai terminar a limpeza toda. Logo após o 

uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que 

fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva 

Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila 

Dudu), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias 

(Felipe Farias), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha) e 

Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes os Vereadores 

Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Haroldo Cruz Filho (Haroldo 

Filho), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry) e Salvador de Souza (Dodô). 

Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 14/2026, de 

16/04/12026, do Vereador Fabrício Silva Machado, que concede o Título 

Honorífico e Cidadão Valenciano ao Coronel Fábio Corrêa Ribeiro e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por oito votos. Em discussão única e votação o 

Projeto de Resolução nº. 16/2026, de 28/04/2026, do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, que concede o Título Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. 

Fernando Braga Martins, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Em 

discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 17/2026, de 28/04/2026, 

do Vereador José Amauri Ferreira Lima, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Luciano Quintanilha José, e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por oito votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia 

Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , 

Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 12 de Maio de 

2026. 

 

 


